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Tanulság.
Ne tulajdonítsunk kis jelentőséget 

annak, mi tegnap történt. Tegyük 
kellő megfontolás tárgyává s vonjuk 
le belőle a józan gondolkodás szülte 
konzekvenciákat. Most midőn a tör­
vénytelen ügyvivő kormány és a koa-

programmjáuak érvényesülni kell, a 
nemzeti harc diadalra kell jusson. Má­
sodszor pedig az, hogy mihelyt egygyé 
olvad a nemzet a szent ügy érdeké­
ben, Becsből azonnal engedni fognak, 
iá e kettőnek követelménye az, hogy 
most már küzdjünk a legnagyobb 

j lelkesedéssel. Egy pillanatiglició között a leginkább feszült volt a j ^IKeseae88e1-. y pillanatig se szün-
! Jtink meg kitartani a zászló inellett sviszony. Most, midőn eddig nem hasz 

nált eszközökkel akart a kormány 
küzdeni a nemzet ellen s mikor azt 
hangoztatták, hogy mindezeket a ki­
rály jóváhagyásával teszi a kormány, 
egy pár nappal a döntő pillanat előtt 
a grata persona kénytelen beadni le­
mondását s azt a király el is fogadja.

Vonjuk le tehát a konzekvenciát.
Nem lehet más, mint az, hogy csak 

a jó urak voltak azok, kik akadályo­
zói voltak a nemzeti harc sikerének, 
kik magukat feltolták, s szemtelen 
nagyravágyástói indíttatva felajánlották 
magukat Bécsben és elámitották ural­
kodónkat, biztatták, hogy ők majd 
„rendet“ csinálnak. Kierőszakoltak ősz 
uralkodónktól annyi törvénytelenséget 
a mennyit csak lehetett. De íme ezek­
nek is le kellett t.iinniök.

Ismét egy argumentum arra, hogy 
Hagyat országot erőszakos törvényte­
lenségekkel kormányozni nem lehet, 
de bizonyíték ez arra is, hogy eddig 
is a p. Kristók hazafiatlansága, n ha­
talomvágya volt azon gát, melyen a 
nagy harc sikere akadályra talált.

Hiszen az bizonyos, hogy enuek a 
szent küzdelemnek eredménynyel kell j 
járnia, talán már nagyon közel va- I 
gyünk, talán még távol, de való igaz | 
az, hogy sokkal hamarább vége lett 
volna s vége lenne, ha nem akadtak 
volna s nem akadnának Fehérváry- 1 
féle emberek, kik odadobják testüket, : 
lelkűket s elhitetik oda fent azt, hogy ! 
le lehet venni a nemzeti akaratot.

A mostani fordulatból tehát kettő 
bizonyos. Először az, hogy a koalíció

I megnyerni igyekezzünk azokat, kiket 
megnyerhetünk s elsöpörni igyekezzünk 
azokat, kik a nemzeti akarat érvénye- 

, sülősének megátalkodott ellenségei.
I A most történtek fontos jelentősé­

gitek, a siker biztató reménye sugárzik 
ki abból, de egyszersmind tanúsága 
annak, hogy erősek vagyunk s ha ki­
tartunk, a győzelem el nem maradhat.

Rajta tehát, minden kis momentum­
nak használjuk ki a jelentőségét. Ne 
kerülje el figyelmünket semmi s minél 
jobban lankadni látjuk ellenségeinket, 
annál nagyobb erővel, elszántsággal 
harcoljunk. Így győzünk, különben 
pedig a liusznos küzdelemnek sikerte­
lenség lesz a gyászos koszornja.

Drej.

Egy derék iparosunk haiála.
S Tegnap egész váratlanul 

István kerekes iparos, a marosvásárlielyi 
j kereskedelmi iparkamara alelnöko. A rava­

talt egy nagy család állja körül, melynek 
! tagjai szeretettel csüngtek u gondos és 

munkás családfőn s kiket most a kérlei-
I hetetlen sora támasz nélkül hagyott.
I
! De barátai 8 munkatársai is siratják a 
; derék jó embert. Mert e lenségei nem voí- 
! tak, ki közelében élt, az szerette s a ki 

köz,ügyi munkásságát ismerte az tisztelte,
: Halála vcizteség a társadalom és abban 
' a sokoldalú munkakörben, amelyben ő év- 
i tizedükén át fontos vetető szerepet töltött be. 
j H íven é et ért meg jó erőben és szel- 
i lenn frisseségbon. A halál is olt érle a kö- 
! telesség teljesítésűéi. Éppen a helyi hitel­

szövetkezethez sietett tegnap d lírán, hogy 
számadási munkáját, mint könyvelő befe­

jezze. Kimúlt fájdalom nélkül, mintha Isten 
akarja voina, hogy a ki életében annyit 
fáradt és küzdött családjáért és embertár­
sai: rt, annak végérája csöndes legyen, 

j Életrajzi adatait a következőkben kö- 
I zöljtik :
í Szabó István 1836 ben szüléiéit. Fiatal 

éveiben tu'aj üzlettel foglalkozott, sűrűn 
’ bejárta a Székelyföldet e a Maroson le 
j Aradig, Szegedig járt. Erős munkát végzett, 
S sok viszontagságot k:áür, de ez még meg- 
j edzetté az életerős és jó kedélyű embert, 
j Ezalatt nyitott szemmel járt, tapasztalatait 
: én ismereteit bővítette. Később Maros Vá- 
1 sárhelyt letelepedvén, a kerekes mesterséget 
! tide. A hetvenes években, amikor a tár- 
: sadalmi tevékenység az iparos körökben is 
j fellendült, Szathmári Sütő Ferenc és Worell 
, nózsef, az akkori vezető polgárok felfedez- 
i <ék S.,abó Istvánban a jó szónokot és pen- 

nás embert. S mikor a megszűnő Egyenlő­
ség! kört átalakították Iparos Polgári Egy- 

1 lottó, akkor őt állították jegyzőnek. Nem­
sokára ő lett elnöke ennek az egyletnek 

, ós az alatta fejlődött ki.
A régi ódon helyiségből kihozta az egy­

letet a mészáros társu’at felépült uj palo­
tájába, majd egyesitette a polgári dalárdát 
az egyesülettel, azt is kibővítette női dalár­
dával.

Az egyesület élénk találkozó helye lett a 
város társadalmának s gyűlésein a város 
legtekintélyesebb egyénei vettek aktiv részt 
Köztük Kovács Ferenc, Vass Tamás 
Molnár Albert, Kerekes Samu stb. 1887-ben 

: a Polgári Egylet külön vonattal az ő veze- 
elhimyt Szabó 1 térő alatt rándult fel Szászrógenbe, mely 

emlékezetes testvéri találkozása volt a két 
város polgárságának s az akkor adott 
hangverseny 1000 koronát jövedelmezett 
a marosvásárhelyi muzeum építésére. 1899- 
ben rendezte az első marosvásárheiyi ipar- 
kiáliitást, mely minden anyagi támogatás 
nélkül fényesen sikerült és 600 koronánál 
többet jövedelmezett közcélra. 1890-ben, 
mikor Baross Gábor a marosvásárheiyi ke­
reskedelmi és iparkamara felállítását elha­
tározta, Szabó István állott a szervezés 
ólére s az ő körültekintő munkássága révón 
sikerült az első székely kamarát a legjobb 
erőkből összehozni ós itt állandósítani.

Ugyancsak 1890-ben az Ipaios Polgári 
Egylet küldöttségével (Imreh Sándor, Csi­
szár Albert és László Gyula) részt vett az 
aradi országos iparos kongresszuson hol a
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marosvásárhelyiek számos, külön füzetben I 
is kiadott javaslatát elfogadták.

Itt ismerkedett meg ős kötött barátságot 
az ipartigyek országos vezetőivel: Kálit 
Károlyijai, Kristyóri Jánossal, Achim Já­
nossal, dr. Horváth Jánossá', Edvi Illés 
Lászlóval, líéthy Dezsővel stb.

A kamara megalakulásakor egyhangú 
választással öt állította az iparososztály 
élére. S most a harmadik cikluson át vitte 
ezt a fontos tisztet.

Ezoken kívül tevékeny részt vett a Nagy 
Egylet ügyeiben, a hitelszövetkezet veze­
tésében, melynek több. mint két évtizeden 
át könyvelője volt. Mint az egyház mal­
mának egyik kezelője is igen terhes mun­
kát végzett. Mindenki is csodálta, hogy 
képes ennyi feladatnak megfelelni.

A mi pedig a legszebb vonás volt benne 
az a szeretet és részvét embertársai iránt 

Nagy családja volt magának is, de a 
mikor egy sereg árva a rokonságban apa 
és anya nélkül maradt, a többi közt ő, a 
szegény ember, magához vette a okát és 
kenyeret adott és fölnevelte.

Nem vett részt soha semmilyen zajos 
dologban, a politikát kerülte s a hol ol­
csón lehetett babérokat szerezni, oda nem 
vonzotta a szive. De mindenütt ott volt, a 
hol polgártársai érdekéről és elöhaladásá- 
ról esett szó s a hol dolgozni kellett. A 
munkában edzett ember úgy ólt, a hogy 
gondolkozott és kerülte a külsőségeket. 

Szerény volt egész életében, bár lelkében 
háborgott az elégedetlenség az iparos osz­
tály pusztulása miatt s ennek ott, a hol 
helye volt, kifejezést is rdott, de félre soha j 
sem vezettette magát és higgadtságát meg- j 
tartotta.

A régi jó világból megmaradt becsületes j 
iparos volt ő, ki a körülötte hullámzó élet ; 
zajában megőrizte az igazi polgári tisztes- j 
séget szegényen is. j

Őrizzük emlékét kegyelettel,

HIRE K
Maros-Vásárhely 1905. szeptember 12

Lövés a robogó vonatra.
Merénylet Barcsay Domokos ellen.

Tegnapelőtt, a csúcsai szociáldemokrata 
pártszervezet népgyülést tartott, melyre 
Báuffyhunyadról számosán utaztak ki Bar­
csay Domokos vezetése mellett.

A gyűlés végeztével a tár-a?ág gyors­
vonatra szállott s egy étkező kocsiban 
helyezkedett cl. A miután a vonat a kis- 
sebesi állomást elhagyta, a vasúti töltés 
mellől két jól irányzott revolvergolyó ha­
tolt át annak a kocsinak ablakán, melyben 
Barcsay Domokos és társai ültek.

Az ablak csörömpölve hullott szét s a 
revolvergolyók a kocsi második oldalán 
lévő ablakon hatoltak keresztül.

A revolvergolyók által széttört ahlak 
üvegcserepei a társaság egvik tagját, ki­
nek nevét eddig nem sikoriilí meg udni, 
súlyosan megsebesítették.

A golyók szerencsére nem találtak sen­
kit s csak az üvegcserepek okoztuk apróbb 
sérüléseket.

A vonatot a lövések után tt nyílt pályán 
megállították, de a tettest nem sikerült el­
fogni, mivel az a lövések meg.« n e után 
azonnal elmenekült.

Az ismeretlen merénylő ellen a vizsgála­
tot bevezették.

— Áthelyezés. Az igazságügyi mi­
niszter dr. Kakas! Márton hosszmszói 
járásbirósági aljegyzőt a marosvásárhelyi 
kir törvényszékhez helyezte át.

— Fértünk értekezlete. A 
marosvásárhelyi függetlenségi 48-as Kossuth 
párt vezetősége Pc ri Zsigmond elnöklete 
alatt tegnap este értekezletet tartott, mely­
nek egyetlen tárgyaképpen elhatározta, 
hogy Kossuuth Lajos szü’etéaónek évfordu­
lója alkalmából folyó hó 17 én, vasárnap 
délután kegyeletét méltókepen lerójja. 
Délu áu 4 órakor a Kossuth szobor előtt 
ünnepély lösz, melynek sorozatából már 
közölhetjük, hogy énekel az Ev. ref. egy­
házi dalkör, ünnepi beszédet tartanak 
szeretett képviselőink dr. Sebese Dénes és 
Bedóházi Jáno’, záróbsszédet tart Petri 
Zsigmond pártelnök. Ezoken kivül az ev. 
rét. kollégium egy növendéke fog alkalmi köl­
teményt szavalni. Estve a Korona vendéglőben 
Kossivh lakoma lesz, melyre városunk 
minden polgárát családjaikkal együtt szí­
vesen látja a rendezőség. Vacsora egy fél­
liter borral együtt egy korona lesz szemé­
lyenként. Igaz magyar honpolgárok és hon­
leányok 1 Ünnepeljük meg nagy hazánk­
fiának születési évfordulóját méltó kegye­
lettel ós ünnepséggel.

— Esküvő. Komáromy Sándor nyom­
dász segéd, az „Egyetértés" dolgozótársa 
a f. hó 17-én délután tartja esküvőjét özv. 
Beuigni Károlynó kedves leányával Paulá­
val. Sok szerencsét kivárniuk.

— Halálozás. Szabó István kerekes 
mester tegnap délután szivszélhfidés követ­
keztében 70 éves korában hirtelen elhunyt 
A megboldogultat kiterjedt rokonság gvá- 
szo ja és városunk polgárságának igáz tisz­
telete kiséri ei utolsó útjára. Temetése 
szerdán délután 3 órakor lesz Malom u cai 
lakásáról. Nyugodjék békében.

— Megjelent lapunk belső dolgozó 
társának, Szász Bélának Marosvásárhely 
irodalmi mulljából c. füzete, mely először a 
„Szókelység* hasábjain látott napvilágot. Az 
érdekes tartalmú füzet lapunk kiadóhivata­
lában s a könyvkereskedésekben is kap­
ható 40 fillérért.

— Kereskedők tanulmányútja 
Dalmáciába. Az Országos Magyar Ke­
reskedelmi Egyesülés tagjai e hó 18 áu 
iudu ink Bndap.-stiől Dalmáciába. A íőlátni- 
valók: Fiume, Zára, Spalató, Kaguza, Cat- 
taró, Cettinje és Skulari. A részvételi költ­
ség vasúton H. osztályon és hajón (az Ad­
rián) I. osztályon utazva, beleértve a szál­
lást, teljes ellátást és minden költséget 
egy személyre 3ö0 korona, A részvételt az 
ümke elnökségének Budapestre (Széchenyi­
ül 1) kell bejelenteni. A tanulmány ut célja 
az, hogy a magyar termékeknek piacot 
szerezzenek. A Székelyföldön történt a ga­
bona-, a fa és ásványvíz kereskedőket 
érdekelheti ez az ut s Így közgazdasági 
érd k kívánja, hogy tőlünk is mentői lök­
ben részt vegyenek a már különben :s 
sok I b'ozcte1 nyújtó kirándulásban.

~ Tűz. Reggeli fel három órakor nic.'- 
szókait a vőszkürt s nyomban reá halai­
mat Ián.oszlop emelkedett égfeló főterünk 
felett. A harangok kongtak s az emberek 
ijedten ugrottak ki ágyukból megszakítva 
legódesebb hajnali álmukat. A tűz a 
Széchenyi-tér 62. számit háznál volt, hol a

tűzoltók derekas munkája gyorsan elfojtotta 
tüzet s Így nagyobb kár nem történt. Mind­
össze egy istálló, mely jelenleg fáskama­
rának haszn titatott, égett le. A kár nem is 
nagyon jelentékeny. Sokkal nagyobb volt 
az az ijodtsée, melyet a környék lakóinak 
okozott a hatalmas lángoszlop, mely a na­
gyon száraz faanyag égéséből származott.

Es itt a száraz tény regisztrálása után 
még egy pár szót kell elmondjunk.

A közönség köréből tüzeset alkalmával 
mindig gáncs éri derék tűzoltóinkat. Nem 
tekintik azt, hogy először önkéntesek, kik 
ép úgy nyugosznak Morfeus karjai között 
miként más halandó, s nekik ép úgy az 
utcai zajra kell felébredni, mint másnak. 
Ezenkívül a tűzoltónak sincsen a lakása a 
tűz színhelyén. Végül nincs minden tűzol­
tónak egy automobilja, hogy elsőnek te­
remjen a tiiz színhelyét!. Természetesen 
azok zúgolódnak legjobban a tűz eset al­
kalmával, kik véletlenül a tűz kiütésekor 
annak közeit ben t oltak. Ezeknek, látva a 
veszedelmet, ogy-kót perc is sok idó, hát 
még 10—lő perc, pedig ez elég rövid idő 
ahoz, hogy a városban szétszórtan lakó 
tűzoltók a vész színhelyére menjenek. Ha 
pedig a tűzoltók megérkeztek, akkor azt 
várják tőilük, hogy mint valami természet­
feletti lények egy lehelettel oltsák el az 
izzó zsarátnokokat. Nem úgy uraim, a tűz­
oltónak első kötelessége a tűz terjedésé­
nek meggátlása, ha ezt eléri, becsületesen 
meg ette kötelességét. A meggyűlt épület 
úgyis áldozata legtöbbször a tűznek, ezt 
csak lokalizálni tudja még a budapesti 
rendszeres tűzoltóság is, már pedig azt kí­
vánni, hogy ezeknél is jobb legyen a mi 
önkéntes tüzol ó csapatunk, legalább is 
nevetséges, mert a mig azok állandóan 
készen Alisnak a Vész jelzésié, addig az ön­
kéntes tűzoltóknak más az élethivatásuk. 
Jó lesz ezeket megszívlelni s nem gán­
csolni, hanem tisztelni kell a tűzoltókat, 
kik polgártársaik vagyonának megmenté­
séért sokszor kockáztatják életüket is. 
Azokat a gáncsolókat pedig kérjük, hogy 
álljanak be tűzoltóknak, majd nyilván tart­
juk, hogy mikor érkeznek a vész helyére 
de tudjuk, hogy sohasem lesznek elsők.

— ÍVlegjött a cirkusz. Közönsé­
günk előszeretettel látja mindig városunkban 
a testedző sport művelőit a cirkuszok mű­
vészeit ; épen azért elég sűrűn is látogatják 
városunkat a cirkuszok, voltak itt jók és 
jobbak, de még ilyen nagy méretű, mint a 
Viktor cirku.za, még nem volt egy sem. 
Művészei a kontinensnek csak a nagyobb 
városaiban ismeretesek, mivel kisebb helye­
ken egyáltalán nem fordultak meg. Mutatvá­
nyai pedig csak elsőrangú látnivalók. A 
közönség bizonyára kel emesen lesz meg­
lepve, ha lá'ja Contra Viktor igazgatónőt 
lovon, ki a világ legjobb lovas nője, avagy 
a mikor az. ismeretlen világrészük exotikus 
lakóit látja amint bemutatják a mexikói 
lakófauk szokásait lovon ós gyalog. Első­
rendű látvány lösz a Bycicle társaság is, 
mely a kerékpáron mutat he olyan dolgo­
kat, melynek még látásától is megborzong 
az ember háta. Szóval a szerdán este 
megnyíló cirkusz megérdemli a megnézést 
s ezt sjánijuk is melegen.

— Garázdálkodás Ceitt-Saent-
(wánon. Szeptember hó 10-én éjjel Tóth 
Sándor (Zsigmondc) nevű legény összeszó­
lalkozott a táncban Széke y Józseffel, kit 
egy disznóöló késsel több helyen megszűrt»
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úgy hogy a sok vérvesztéstől ájultén esett | 
össze, sőt a Székely segítségére siető két 1 
barátját is összeszurkálta. Székelyt beszál­
lították a helyi állami kórházba. Életben 
maradásához alig van remény. — Ugyan- I 
csak ezen este Bariba János ' szolgalegény 1 
Veress Anna özvegy asszonyt a lakásán el­
verte. A segítségeié siető szomszédok alig 
tudták lefogni a garázda legényt. A haté“ 
ság mindkét legényt letartóztatta s ellenük > 
a büntető eijáránt bevezette.

— Tűz gondatlanságb éi. Mező ! 
Sámsoudon e hó 7-en Fogarasi Alexander ! 
háza kigyulladt, mire a falu népe segít­
ségre sietett, már nem lehetett megmenteni 
a házat és a hozzátartozó gazdasági épü­
letet. A vizsgalat kiderítette, hogy Foga. 
rasi Nikulai nevű cselédjének gondatlan­
ságából került a tűz, ki egy égő gyufát 
dobott el. A kár a ti00 koronát meghaladja-

Öngyilkosság. Nagyon megunta 
az ételei szeg any Cintosáu Vaszi kortoka- 
put lakos, mert attól okvetlen meg akart 
válni. Kötelet tett hát a nyakára s próbál­
gatta, hogy milyen érzés is az, mikor kö­
zéig a hatál. Addig próbálgatta, amíg si­
kerűit neki a kötőién maradni, mikor le­
vágtak meg élt, de csak rövid ideig, mert 
a kötél belefojtotta az eletet. Most a túl­
világén eimeikedtk a rósz próbára.

Lopás. Búza Marion úgy gondol­
kozott, hogy könnyebb kereset lesz, ha az 
ember nemcsak a két tenyerével dolgo.ik, 
de fogatot is szerez, melylyel aztán többet 
kereshet. Fcuze azonban nem volt, tehát 
gondolt mereszet es nagyot s Nagy Ferenc 
helyi lakostól ellopott 1 harnet es hozzá- 
lariozo szerszámot. Úgy gondolkozott, ha 
már ham van, majd csak kerül hozzá ló 
*, meg szekér is. De bizony szándékát 
nem válthat:a be, mert a rendőrség keze 
elerte. Most mar hám sincs. Valószínű, 
hogy le tesz a szán dénárt. 1, hogy lovat os 
szekeret is lopjon, mikor már a legkisebb 
targ)ual is elhagyta a szOiencsc.

— Köszönet. Mindazoknak, kik le 
lejtho’etion férjem gyászos elhunyta alkal­
mából részvétükké! igyekeztek megviga z- 
talui ez utón is halás köszönetét mondok. 
Ozv. über cián József né.

— Elveszett ma reggel a főtéren 2 
drb. számla, mely az Iparos tanonciskola 
felügyeld bizottságának szólóit s már igaz- 
gatő és elnök állat u al vány ózva volt. A 
megtalálót kerjiik, szíveskedjen kiadóhiva­
talunkba beadni.

— Legolcsóbb es legjobb sör
a Zóna sörcsarnok márciusi söre, kaphatok 
a főtér 2ti. szám alatt, a nagy mészárszék 
mellett es a Baruch-házbeli megyesialvtba 
pohár ti kr. ^UÖ.J

3-ik ol dal
melyen Polcnyi felolvasta a vádindit- 
víinyt, melyet csekély változással a 
bizottság elfogadott,

A vád ala helyezés főbb pontjai a 
törvénytelenül fizetett kvóta részletek, 
az cx-lexben való házfelosz'atás és á 
minduntalan előforduló törvénysértések.

Korona-tanács.

Ma délután a király elnöklete alatt 
korona-tanács lesz, melyen a magyar 
válság ügyét fogják tárgyalni.

Küldöttség Justhnál.

•lusth Gyula képviselőházi elnökhöz 
sztpt. ló-én óriási monstre deputatió 
fog menni, mely memorandumot fog 
átnyújtani, melyben biztosítják a eoa- 
iíciót tőibetien bizalmukról.

Uj háború.

, A svéd-norvég háború kitörése csak 
orak kérdése. Mindkét állam fegyver­
kezik. A svéd hadiflotta már mozgó­
sítva van. b

A Bernadotte-ház Norvégiában el­
vesztette a talajt lába alól, ki van 
zárva, hogy onnan válasszanak királyt.

A főrendiház ülése.

A főrendiház szeptember 15-én d. 
u. 5 órakor iiJést tart.

Fordulat a Zeysig ügy ben.

TELEFON JELENT ES.
Budapest, d. u. I óra.

Fehérváry Bécsben.

Fehérváry báró darabant miniszter­
elnök ma délelőtt 10 órakor volt a 
királynál egy és fél óráig tartó kihall­
gatáson. A kihallgatásról semmi hir 
sem szivárgott ki.

Vádoló bizottság ülése.

A vezérlő-bizottság vádirat készítő 
albizottsága ma délelőtt ülést tartott,

A rendőrség kikutatta, hogy a Zey­
sig név alatt Zigány Árpád rejtőzik, 
kit Domsödon letartóztattak s a fővá­
rosba szállították. Zigány Árpád be­
vallotta, hogy ő a röpirat szerzője, de 
van még három társa is.

Énnek a vallomásnak alapján ki­
hallgatták Dénes József vasúti titkárt 
és Fekete Józsefet, a „Magyar Salon“ 
tolt szerkesztőjét, ki egyenes össze­
köttetésben volt Kristóffy belügyminisz­
terrel.

Azt hiszik, hogy a röpira- 
tot maga Kristófig készít­
tette, hogy ezzel a király 
előtt beáztassa a koalíciót.

A vizsgálatot egészen titokban foly­
tatják. Meglepő dolgok várhatók ez 
ügyben.

Ezalatt Székelyváron mindenki meg volt 
győződve, hogy Kamilla boldog és ezt most 
már természetesnek is találták, hisz’ a fiatal 
nőt hercegi fény környezi és férje a leggyon- 
gédobb, legszeretetreinóltóbb férfi, ki nejének 
minden kívánságát a legelőzékenyebbeu telje­
síti. Súlyom küvynek azonban egy idd múlva 
nagyon is feltűnt Kamilla levertsége s 
mivel o kedólyváltozásrugóján az Adóikéra 
halálát tekintő, nejének már nem egyszer 
tett ajánlatot, hogy a nyár elején Párizsba 
utazzanak és e tavhez Soiy omkövi már azon 
okból is szívósan ragaszkodót, mivel egy 
ily utazás kiváló jótékony hatását az orvo­
sok is mindinkább hangsúlyozták.

Eközben hónap-hónap után tolt, sőt már 
a szép nyári napok is beköszöntőitek. És 
egy ily szép ncpon Béla is megérkezett. 
Mint monda, az országgyűlési szünetet ta­
nulmányai gyarapítására kívánja használni, 
s ezért külföldön nagyobb utazást tesz. És 
Soiyomkővy B Ja ez elhatározását teljesen 
indokoltnak látta, mivel azon nagyszabású 
országgyűlési beszédekből, miket Béla a 
budget tárgyalásánál, a kormány érdeké­
ben tartott, pénzügyi téren tett komoly 
tanulmánya tűnt ki, minek gyarapítása 
biztos zálogot nyújt arra, hogy Béla rövid 
Mon magas hivatalhoz jut. Solyomkövi, 
sot a különben éleslátása titkár is, teljesen 
megnyugodtak Béla magaviseletén, hisz 
Bsia egészen megváltozott, most már ki­
zárólag komoly tanulmányainak él.

Folyt. küv.

Kőszerkesztő:
Dr. Sebess Dénes

orsz. képvisolő.
Felelős szerkesztő :

d i 4 r p á d.

Megnyitó előadás!
A CIRKUSZ c. VIKTOR-

a kontinens legnagyobb és leghíresebb vállalata
Ä wAhfcaELLETTI TEKE«
szerdán este íölyo hó 13-an

tartjaEßflmro ELŐADÁSÁT.
a gazdag műsorból kiemeljük Centa 

\ iktor igazgatónő felléptét, mint iskola 
lovarnő.

A világhírű Texas Tex mexikói 
bravúr lovas fellépte.

A Champion By cicié líaening cso­
port vakmerő mutatványai a halálkari­
kában.

csarnok.
Kunyhótól palotáig.

Irta : Nemes Ödön.

fl DflRUW CöflhtfD. 4U.
Kamilla már másfél éve lakója a sásfalvi 

kastély nak, mily rövid s mégis mily hosszú 
időnek tűnik lel előtte! Hányszor, do hány­
szor fiileibe csengenek Adé'nek intő szavai, 
hogy a fény, a pompa csak hitvány máza, a 
boldogságnak, mely hamar lekopik; oh mert 
a szia vágyait megsemmisíteni nem lehet.

Kezdete este 8 órakor.
Hplllán&lf • Számozott zártszék 2 kor., 
átnyúl CM. ! hely 1.60, II. hely 1.20, 
ill. hely 30 fill., karzat 40 fill. Kato­
naság őrmestertől lefelé és 10 éven 
aluli gyermekek (a számozott és I. sor 
zártszék kivételével) fel árak; karzat 

30 fillér. —i^Ur, ,

_Vasárnap és ünnepnap este rendes helyárak.
Jegyek előre válthatok"WiddeTÄntai 
es fia ékszerész üzletében és este a 

pénztárnál.
Számos látogatást kér 293.

az Igazgatóság.
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Árlejtés! hirdetmény.
A helybeli állami kórház 

meszelés! és kisebb tataro­
zás! munkáira árlejtést hir­
detek,

A zárt Írásbeli ajánlatok 
f. évi szeptemberiének 
délelőtti 10 órájáig adandók 
be a kórház gondnoki iro­
dájában, ahol a közelebbi 
feltételek is megtudhatók.

M.-Vásárhely, 1905. szept. 
10-én.

Dr. Kozma Jenő

(2-2)
igazgató.

(292.)
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Tekintettel a leendő jő b zaiérmésre az

összes lisztéin árait
a mai nap.ól már **fa~*+

rendkívül leszáüitoiiam.
Cseléd Kenyér iisil Kilónként 8 Kr. 
Barna . „ 9 .
Félfebér . , , 10 .
Egész fehér kenyer és jo tészta liszt 12 . 
hegfinotnabb kalács liszt 14 „ 
Ezen liszteket annál nyűgöd;abban ajánl­
hatom, mivel ezen lisztek már sütödémben 

ki ettek próbálva.
Sütödémben kenyér sütés d. e. 
11 órakor és d. u. Va2 órakor, !
melyet mindig saját felügyeletem alatt első j 
rendii munkások a legtisztábban végeznek, i

Naponta friss süvíteni virsli finom 111 s- j 
tö/l oldal és főit kájserfleis, Gyalult | 
sós káposzta és sós uf/orka, többféle | 
hidoy felvágottak, házi füstölt és debre­
ceni paprikás szalonna, házi hájzsir.

Tisztelettel
Hofman Károly

Friss Szebcni és Szepesi
virsli, hideg felvágottak, 
moitodella, Kassai Csá- 
s zár hús, Szeltem, Kassai 
és Prágai «jonka főve és 
nyersen, Kcndilonai sajt, 
*»^/*» naponta friss »2^/»

TEA-VAJ
és mindennemű csemege áru 
különlegességek kaphatók

Lőrinc és Oláh
fűszer- és csemege üzletében 

Főtér, Apollóház,
Portland és Ronpán ce­
ment mindennemű építkezési 

cikkek raktára.
288. 5—10.

MM
MIM MIM M

xj/xi-
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A női szépség fentartisára és ápolására 
legjobb legkellemesebb

S Z É R ! T ö S Z CR
ibolya “erem e

Teljesen ávt-ilmfitlAn ; se ti higanyt, 
sem olmot nem tartalma*. A szeplöt, 
máj foltot, pattanásokat rövid hasz­
nálat áfán elmulasztja, ÜDÍTI. gjf- 
HEIÍITI, bársoaysimává teszi a bőrt. i^en 
jb szer e KÉZ3Ő8 f IN O M I T Á 8 A í£ A.

—...- Miután nem zsírost, —-

nappa! is használható. Nagy tégely 80 
*^V* fillér, kis tégely üö fillér,

Hozssávsíó kiváló íinois
iboiy^-kíeme-s^sppÉin

70 fillér.

^Íí! (feiler-, rózsa- es c-"6iu színekben' y-;"-1, 
<50 fillér, nagy doboz A korona

KAPHATÓK EGYEDÜL: 
Maros«Vásárhely^ az 

ss &.»J.JV Y AZ A B VAS“
cin'tí gyógyszertárban, Plébánia-templom 

mailéit.
(24-t.}

Friss töltésű elöpataleí, bor­
széki, Maliid és köszöni viz

1 lie es üvegben
(üveg nélkül) 28 fillér.

Peíri Zsig,Tsnij és társánál
121—0. (162.)

ideiglenes tizleíáthelyezés.
- >»»iTr«« «-

Fuln nmnn Kálmán
Hqzty ü HevesHedé$e
az építkezés tartamára a gróf Lá­
zár palota me^ék épületeibe 

helyeztetik át. •—'V/w
22-0. 264.

—r-
Augusztus hó 20-tól kezdve 
☆ ☆ naponta -fa

friss virsli kapható
Itéthy Jánosnál (Kossuth Lajos- 
utca 41. sz.) és Sehreithof er Jó­
zsefnél Eötvös József. (Sáros- 

utca) 13 sz..
240. 19—0.

”T”

Sí

liehn-féle valódi asz­
falt fedleme- 
zek előnyei 
mázolást, 

kátrányozást nem igényelnek.
Teljes tűzbiztonság. ----------

Minden fentartási költség nélkül leg- 
nagyobb tartósság.

Mészlével tetszetősen fehérítve létesülnek a

Tefrér aszfalt fetőh
melyek a napsugarak heve ellen is előnyös 

vúde'mat nyújtanak.
Kizárólagos gyári raktár Marosvásárhely 

és vidéke részére.

SZALMÁSY GYULA
főtéri üzlete. (224.)

*mbmmmb^BS1íbk»sbí y aräfflgiMKi.fes

\ eményi 
bazár 

ban 
I minden 
kaphatói

sernyőt j 
finomat | 
tartó 
sat. 

olcsót

hdenféle 
I (férfi, női. 

és
gyermek 

I harisnyát

Ijresztö 
órák. re 
mek asz 
tali és 
szoba 
díszek

asz es 
névnapi 
ajándék­
tárgyak, 
fop- és 
hajkefék

orki por­
cellán és I 
üvegáruk 
majolika 

vázák

iskolai 
idényre 

I alkalmas 
bevásár­

lási 
forrás
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Nl'ometntt Adi Árpád könyvnyomdája baiiMuros Vásárhelyt.
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